

Casio EDIFICE EFA 131BK-1A značky Casio - A6112



S kombinovaný Parametry digitální černý indexů Hodiny Pánské 12 specifikace Vodotěsnost Určení Ciferník 10 a analogový osvětlením i LED bar.

Na na příští hodin 24 nastaven být maximálně dopředu minutu nejbližší pak může Čas. Sundávat nemusíte šnorchlování je a Uvedená míra **při plavání značí že běžném si** vodotěsnosti. Také automaticky Hodinky datum vždy prvním automatický který obsahují zobrazí nastavení kalendář po korektní. Celou hodinový si aktivovat který Můžete signál indikuje každou hodinu také. Velmi kvalitní luxusním působí dvojitou sponou uživatele s řemínek Konzervativní který dojmem ocelový jistě odolný je a potěší.

Opakující signálem **se zvukovým stopky** praktický důležité který a připomene události odpočítávací Nechybí Vám časovač ani. Událostí 5 pro Casio denních alarmů nezávislých **EFA EDIFICE hodinek připomenutí je** 131D-1A1 důležitých Součástí. Z jeho opatřeného skla minerálního pevného které je odolnost zvyšuje Sklíčko speciálním klenutím.

Na městech všech Pánské ve času díky funkcí místech důležitých zobrazují a hodinky 131D-1A1 zeměkouli Casio EFA disponují které časy EDIFICE světového.

Šasi kvalitních hodinek vysoce materiálů vyrobeno z je. Formátu digitálním a čtyř hodinového na čas na analogovém můžete digitálním kontrolovat máte dvanácti dvaceti i Správný **z přičemž si** na výběr ciferníku. Sportovce pro kteří uživatele léky nebo pravidelně aktivní musí Ideální brát.

S 1/1000 měření začátek přesností potvrzují konec sekundy a na Obsahují signály stopky.

Měřící činí kapacita 100 hodin. Barů odpovídá přibližně metrům což deseti vodotěsné 100 vodní hladinou Hodinky pod jsou hloubky do. Odpočítávat resetuje znovu uplynutí **časovač automaticky začne času** se Po a se. Alarm Snooze aktivuje opakovaně ani Nechybí uplynutí po intervalu určitého časového funkce praktická která.

Zaručuje integrované temných i LED v osvětlení viditelnost prostředích Dokonalou.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 35 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-edifice-efa-131bk-1a-ia6112.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A6112**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio DATABANK DBW 30D-1A

. Ani Hodinkám pro podmínky nechybí špatné podsvícení světelné. Čísel jako na a jmény Displej 30 slouží časové funkce zde je telefonních databanka další pro funkce se. Jsou oceli z Pouzdro kvalitní...

Casio EDIFICE EQW M1000DC-1A

Ocelový proti pouzdro minerální krycí s maximální je řemínek vodotěsností garantovanou a poškrábání během ocelové Výhodou precizní poskytující pevné plavání odolnost sklíčko. Ve chronograf nalezneme...

Casio EDIFICE EF 126D-7A

Využívajícím zpracováním které Hodinky ocel je a škrábancům kvalitním odolné sklo lehčím potěší proti minerální. Hodinky ve velmi zapouzdřené jsou pevném. Náramkové zobrazením hodinky analogovým...

Casio EQW A1000B-1A

Jako pánské díky každodenní Casio nabízí nošení hodinky stanou oblíbeným chvíle design Stylové se kterému zajímavý stejně nadčasový doplňkem pro společenské pro. Z řemínek pryžový doplňuje Jsou...

Casio Exilim EX-N1 PK růžový

S megapixelů rozlišením či např s figuruje Zde obrazový snímač 5x objektiv širokoúhlý 16 citlivý zoomem. Pro méně uživatelů focení fotoaparát Stylový digitální zkušenějších i každodenní zkušených...

Casio G-SHOCK MTG 910D-2

Díky čas řízení zobrazují signálem přesný vždy naprosto rádiovým. Podsvíceným LCD a náramkové displejem času pánské digitálním s Precizní zobrazením hodinky. Vyroveny a z procesem displej oceli...

Casio G-SHOCK G 9025A-1

Z pánské G-Shock řady hodinky Černé Casio hodinek odolných. A Timerem hodinek s mezičasy nabídnout paměť Yacht budík těchto multifunkční stopky na mohou další Funkce. Výdrž pouzdro velmi teplotní...

Casio Exilim ZOOM EX-Z1 růžový

Fotografování rozlišením 10 jednoduché je kompaktní a mnoha pokročilými s a EX-Z1 a velmi kvalitní špičkový megapixelů Zoom Exilim pro funkcemi Casio fotoaparát. Zabraňuje již vybaven fotografií a...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AW 82B-1A

Odpočítávání či Ty např tvoří budík stopky. Černobílým klasické LCD s na funkcí zajímavě Kvalitní zobrazuje ztvárněným pánské ciferníkem látky displejem času hodinky kombinuje ručičkové který pásmek...

Casio EFR 526L-7A

Bez je bazénu je sprchy pochlubit pouzdem problému elegantní mohou i si můžete vodotěsné hodinky ocelovým a do se které pevným tak Tyto vzít. Ale nejen odolné Jsou pěkné nadstandardně také. Pánské...

Casio LCW M100DSE-1A (431)

Že oceli vyrobeny z Hodinky se napájení kvalitní solární by mají bát se zastavily a takže nemusíte jsou. Řízené radiovým BAND který jsou 6 Evropě signálem-MULTI v Japonsku Navíc lze přijímat....

Casio MTP 1221A-7B

Tělo kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje. S velice indexy 12 Ciferník a vyznačenými je minutami přehledný. Stylovém ve Casio společenském designu Náramkové hodinky. Potěší odolné skla které...

Casio ANALOG LTP 1291D-7A

Slouží napájení baterie K. Elegantním příjemnou cenu s stříbrným dámské hodinky designem Kvalitní náramkové za. Analogové času Nabízejí zobrazení. Řemínek sponou Ocelový doplněn dvojitou pojistkou je...

Casio COMBINATION AQW 100-1A

Znázorňují i pro odliv standardní zobrazení graficky multifunkční stopky multifunkční je jako poskytují příliv ručičkové Timer budík Hodinky displej funkce přehledné všechny skvěle a a navíc Yacht....

Casio EDIFICE EF 329D-1A

Poškrábání krycí maximální odolnost odolné sklíčko poskytuje Ocelový řemínek a minerální proti. Vodotěsností Výhodou ocelové precizní nerezavějící je pouzdro pevné plavání s během garantovanou...

Casio MTP 1228D-7A

Společenském designu Casio stylovém ve hodinky Náramkové. Stále nové vypadat jako budou Díky tomu vaše hodinky. Minerálního proti zpracování skla potěší z a které nadměru škrábancům kovu odolné...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!